
2024年度満足度調査結果（訪問リハ）

わかりやす

かった

50%

おおむね

わかりや

すかった

38%

あまりわからな

かった

7%

わかりにくかった

1%
無回答

4%

サービスの提供前に受けた、契約内容・

サービス内容・利用方法・キャンセル料等

の説明は、わかりやすいものでしたか。

守られている

77%おおむね守られている

19%

あまり守られていない

0%

守られていない

0% 無回答

4%

サービス利用に関し、ご本人やご家族の

個人情報は守られていると思いますか。

満足している

74%

おおむね満

足している

21%

あまり満足していない

0%

満足していない

1% 無回答

4%

職員の対応について

満足いただいていますか。

無回答

87%

挨拶

3%

言葉づかい

2%

態度

2%

身だしなみ

1% その他

5%

職員の対応で改善して欲しい点に〇を

つけてください(複数回答可)。

守られている

74%
おおむね守られている

19%

あまり守られていない

0%

守られていない

0%
無回答

7%

訪問リハビリテーションの提供時間は

守られていますか。

言いやすい

65%

おおむね言

いやすい

24%

あまり言いやすくない

3%

言いにくい

1%

無回答

7%

要望や苦情を言いやすい雰囲気ですか。

受けている

54%

おおむね受

けている

31%

あまり受けていない

7%

受けていない

0%
無回答

8%

訪問リハビリテーションの目標やサービス

内容について、わかりやすい説明を受けま

したか。

満足している

57%

おおむね満

足している

31%

あまり満足していない

4%

満足していない

1%

無回答

7%

訪問リハビリテーションの内容について、

満足いただいていますか。

効果がある

58%

おおむね効

果がある

31%

あまり効果がない

4%

効果がない

0% 無回答

7%

訪問リハビリテーションの利用により、

心身の状態に効果があると思いますか。

紹介したい

50%おおむね紹

介したい

33%

あまり紹介したくない

4%

紹介したくない

1%

無回答

12%

現在利用している事業所を

知人にも紹介したいと思いますか。



2024年度満足度調査結果（訪問看護ST）

わかりやすかった

73%

おおむねわか

りやすかった

25%

あまりわからな

かった

0%

わかりにくかった

2% 無回答

0%

職員の対応についてご満足いただいて

いますか。

無回答

94%

挨拶

2%

言葉づかい

2%

態度

2%

身だしなみ

0%

その他

0%

前の質問で「あまり満足していない」「満足

していない」と回答された方へ、職員の対応

でご満足いただいていないものに〇をつけて

ください（複数回答可）。

守られている

80%

おおむね守

られている

20%

あまり守られていない

0%

守られていない

0%

無回答

0%

サービス利用に関し、ご本人やご家族の個人

情報は守られていると思いますか。

落ち着い

ている

57%

おおむね落ち

着いている

39%

あまり落ち着いて

いない

0%

落ち着いていない

2% 無回答

2%

訪問看護を利用したことで身体の状態や精神

状態が落ち着きましたか。

聞いてくれる

74%

おおむね聞

いてくれる

20%

あまり聞いてくれない

0%

聞いてくれない

2%

無回答

4%

職員は、本人と家族の希望や考えをよく聞い

てくれていますか。

支えになっている

72%おおむね支えに

なっている

20%

あまり支えになっ

ていない

2%

支えになっていない

2%

無回答

4%

職員は家族の気持ちの支えになっていると

思いますか。

良く気づいて

くれる

71%

おおむね気づ

いてくれる

27%

あまり気づいてくれない

0%

気づいてくれない

0%

無回答

2%

職員は本人の健康状態の変化によく気づいて

くれると思いますか。

すぐに対応し

てくれる

69%

おおむねすぐに

対応してくれる

29%

あまりすぐには対応し

てくれない

0%

すぐには対応してくれない

0%
無回答

2%

職員は、本人の身体の状態が変化したとき

や、困っていることがあった場合は、

すぐに対応してくれていますか。

サービスの提供時間 実際にサービス提供を 訪問看護の回数（頻度）について



守られている

71%

おおむね守ら

れている

25%

あまり守られていない

0%

守られていない

2%

無回答

2%

サービスの提供時間(実際にサービス提供を

行った時間)は守られていますか。

満足している

69%

おおむね満足し

ている

27%

あまり満足していない

2%

満足していない

0%

無回答

2%

訪問看護の回数（頻度）について

満足いただいていますか。

しっかり説

明を受けた

59%

おおむね説

明を受けた

33%

あまり説明を受け

ていない

0%

説明を受けていない

2%

無回答

6%

訪問看護のスケジュールについて

説明を受けましたか。

しっかり

説明して

いた

47%おおむね説明

していた

25%

あまり説明してい

なかった

2%

説明していなかった

2%

無回答

24%

緊急時の契約をされている方にお伺いしま

す。看護師は、緊急連絡が必要な状態につい

て、またその時の連絡先・連絡方法について

具体的に本人と家族に説明していますか。



2024年度満足度調査結果（居宅介護支援）

わかりやすかっ

た

56%

おおむねわかり

やすかった

42%

あまりわからな

かった

2%

わかりにくかっ

た

0%

無回答

0%

契約内容・利用方法等の説明は、わか

りやすいものでしたか。

満足している

69%

おおむね満足し

ている

29%

あまり満足して

いない

2%

満足していない

0%

無回答

0%

職員の対応について満足いただいてい

ますか。

無回答

88%

挨拶

3%

言葉づかい

3%
態度

3%

身だしなみ

0%

その他

3%

職員の対応で改善して欲しい点に〇を

つけてください（複数回答可）。

守られている

66%

おおむね守られ

ている

24%

あまり守られて

いない

3%

守られていない

0%

無回答

7%

お約束の時間は守られていますか。

受けている

64%

おおむね受けて

いる

25%

あまり受けてい

ない

2%

受けていない

0%

無回答

9%

ケアマネジャーのかかわりについて、

わかりやすい説明を受けましたか。

満足している

61%

おおむね満

足している

32%

あまり満足していない

0%

満足していない

0%

無回答

7%

ケアマネジャーのかかわりについて、

満足いただいていますか。

効果がある

52%
おおむね効

果がある

36%

あまり効果がない

2%

効果がない

2%

無回答

8%

ケアマネジャーのかかわりにより、

生活の改善に効果があると思いますか。

紹介したい

54%
おおむね紹

介したい

29%

あまり紹介したくない

5%

紹介したくない

0%
無回答

12%

現在利用している事業所を知人にも

紹介したいと思いますか。

わかりやすかっ

た

56%

おおむねわかり

やすかった

42%

あまりわからな

かった

2%
わかりにくかった

0%

無回答

0%

契約内容・利用方法等の説明は、

わかりやすいものでしたか。

守られている

68%

おおむね守

られている

30%

あまり守られていない

0%
守られていない

0%

無回答

2%

ご本人やご家族の個人情報は

守られていると思いますか。

満足している

69%

おおむね満足

している

29%

あまり満足していない

2%
満足していない

0%

無回答

0%

職員の対応について

満足いただいていますか。

無回答

88%

挨拶

3%

言葉づかい

3%

態度

3%

身だしなみ

0% その他

3%

職員の対応で改善して欲しい点に〇をつけ

てください（複数回答可）。

守られている

66%

おおむね守

られている

24%

あまり守られていない

3%

守られていない

0%

無回答

7%

お約束の時間は守られていますか。

言いやすい

64%

おおむね言

いやすい

24%

あまり言いやすくない

3%

言いにくい

0%

無回答

9%

要望や苦情を言いやすい雰囲気ですか。

受けている

64%

おおむね受

けている

25%

あまり受けていない

2%

受けていない

0%

無回答

9%

ケアマネジャーのかかわりについて、

わかりやすい説明を受けましたか。



2024年度満足度調査結果（訪問診療）

わかりやす

かった

62%

おおむね

わかりや

すかった

27%

あまりわからな

かった

2%

わかりにくかった

0%

無回答

9%

訪問診療開始前に受けた、契約内容・サー

ビス内容・利用方法等の説明は、

わかりやすいものでしたか。

守られている

76%

おおむね守

られている

22%

あまり守られていない

0%

守られていない

0%

無回答

2%

訪問診療利用に関し、ご本人やご家族の個

人情報は守られていると思いますか。

満足している

69%

おおむね満

足している

20%

あまり満足していない

0%

満足していない

0%
無回答

11%

訪問当日朝の事務からの電話連絡について

ご満足いただいていますか。

満足している

74%

おおむね満足

している

20%

あまり満足していない

0%

満足していない

4% 無回答

2%

医師以外の職員(事務・看護士等)の対応につ

いてご満足いただいていますか。

無回答

88%

挨拶

4%

言葉づかい

3%

態度

3%

身だしなみ

0%

その他

2%

前の質問で「あまり満足していない」「満

足していない」と回答された方へ、職員の

対応でご満足いただいていないものに〇を

つけてください（複数回答可）。

満足している

84%

おおむね満足している

13%

あまり満足していない

0%

満足していない

0%

無回答

3%

訪問診療の内容についてご満足いただいて

いますか。

無回答

96%

医師の医学的判断や方針

2%

医師の説明内容

2%

治療手技（処置・採血等）

0%

訪問診療にかかる

時間や訪問回数

0%

その他

0%

前の質問で「あまり満足していない」「満

足していない」と回答された方へ、訪問診

療でご満足いただいていないものに〇をつ

けてください（複数回答可）。

軽減した

80%

やや軽減した

13%

あまり軽減していない

2%

軽減していない

0%
無回答

5%

訪問診療を利用したことで不安や問題が

軽減しましたか

体調不良や不安な時などに、相談しやすい 訪問診療の内容が他の職員にも共有されて



とても相談しやすい

74%

おおむね相談

しやすい

22%

相談しにくい

0%

無回答

4%

体調不良や不安な時などに、相談しやすい

ですか

されている

60%

ややされ

ている

31%

あまりされていない

4%

されていない

5%

訪問診療の内容が他の職員にも共有されて

いると思いますか。

満足

89%

やや満足

7%

やや不満

0%

不満

0% 無回答

4%

訪問医師の対応についてご満足いただいて

いますか。

無回答

96%

挨拶

4%

言葉づかい

0%

態度

0%

身だしなみ

0%

説明のしかた

0%

その他

0%

前の質問でやや不満・不満と回答された方

へ、医師の対応でご満足いただいていない

ものに〇をつけてください(複数回答可)。

効果がある

78%

おおむね効果があ

る

18%

あまり効果がない

0%

効果がない

0%
無回答

4%

訪問診療の利用により、心身の状態に効果

があると思いますか。

紹介したい

69%
おおむね紹介したい

22%

あまり紹介したくない

2%

紹介したくない

0%

無回答

7%

当院の訪問診療を知人にも紹介したいと思

いますか。

とても信頼

している

65%

おおむね

信頼して

いる

29%

あまり信頼していない

0%

信頼していない

0%

無回答

6%

全体として当病院を信頼されていますか。


